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Kúpeľné mesto Trenčianske Teplice zaznamenalo v uplynulom roku nárast počtu 

ubytovaných hostí i počtu prenocovaní. Kým v roku 2015 navštívilo destináciu 55 600 

hostí, ktorí tu strávili aspoň jednu noc, v roku 2016 ich už bolo viac ako 72 900, čo 

predstavuje nárast o vyše 31%. 

Stúpol i počet prenocovaní z 331 tisíc prenocovaní v roku 2015 na 422 170 v roku 

uplynulom. Tu sme zaznamenali nárast o takmer 28%.  

Najsilnejším mesiacom roku 2016 bol august, kedy zaznamenali hotely a penzióny 

8062 ubytovaných hostí a takmer 50 000 prenocovaní. Najmenej hostí bolo 

v Trenčianskych Tepliciach v decembri (3 557). 

Tento rekordný počet hostí kúpeľného mesta, ktorí tu strávili aspoň jednu noc, však 

nie je neopodstatnený. V uplynulých rokoch investovali dotknuté subjekty nemalé 

prostriedky do ubytovacích či kúpeľných zariadení. Zrekonštruované boli kúpeľné 

hotely PAX a KRYM, termálny prameň Sina prešiel rekonštrukciou bazénu i fasády 

objektu. V roku 2015 bola po rokoch chátrania znovuotvorená Zelená žaba, unikátne 

funkcionalistické kúpalisko vytesané do skalného úbočia vrchu Grófovca.  

Okrem týchto investícií bolo v uplynulom roku investované i do zlepšenia 

informovanosti návštevníkov, bola znovuotvorená turisticko-informačná kancelária 

v priestoroch Hotela Slovakia, spustený nový moderný web www.visit-teplice.com, 

ktorá je koncipovaná tak, aby nielen podala informáciu o možnostiach ubytovania či 

atrakcií v meste a okolí, ale aby aj priamo ponúkala možnosť zarezervovať si konkrétny 

produkt alebo balík služieb. Propagácia destinácie ožila i na sociálnych sieťach, najmä 

na Facebooku a Instagrame. Nárastu počtu prenocovaní a hostí istotne pomohla aj 

už šesťročná sústavná činnosť miestnej oblastnej organizácie cestovného ruchu. 

--- 

OOCR Trenčianske Teplice vznikla v roku 2012. Jej cieľom je podpora cestovného 

ruchu a vytváranie podmienok pre rozvoj turizmu na území jej zakladateľov a členov. 
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